
 

Пояснювальна записка 
 

до проекту бюджету Хорольської міської  територіальної громади 

на 2026  рік 

 

 

Проект бюджету міської територіальної громади на 2026 рік розраховано 

відповідно до вимог Бюджетного та Податкового кодексів України зі змінами 

та доповненнями та з урахуванням положень, визначених Законом України 

«Про Державний бюджет України на 2026 рік»  та з урахуванням основних 

прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, 

схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2025 року 

№ 946 “Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України 

на 2026–2028 роки”, які враховують дію правового режиму воєнного стану.  

 

Інформація про соціально-економічний стан Хорольської міської 

територіальної громади на 2026 рік 

 

 Хорольська міська територіальна громада утворена відповідно до 

Постанови Верховної ради України «Про утворення та ліквідацію районів» від 

17 липня 2020 року № 807-ІХ. 

 Територія громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм 

України входить до складу Лубенського району Полтавської області. 

 Площа громади – 106 233,0 тис га. Основну частину площі громади 

займають сільськогосподарського призначення – 89 648,6 тис га. 

 На території територіальної громади наявні родовища корисних копалин: 

глини, піску. 

 Загальна кількість населення Хорольської міської ради станом на 01 

жовтня 2025 року становить  29 156 осіб.  

Економічний потенціал Хорольської міської громади характеризується 

реальним сектором економіки. У місті знаходиться одне з підприємств України 

в галузі машинобудування, а саме: ПрАТ «Хорольський механічний завод». 

Значну питому вагу у промисловому комплексі громади займає харчова 

промисловість, яка представлена підприємствами: ТОВ «Хорольський завод 

дитячих продуктів» – одна з компаній на українському ринку з виробництва 

молочних продуктів та продуктів дитячого харчування, які відносяться до 

товарів широкого вжитку, ТОВ «Фірма «Жадана» та ПП «Хорольська 

механізована пекарня», які виробляють та реалізують продукти харчування. 

Також, важливу роль в економіці громади відіграють наступні 

сільськогосподарські підприємства СВК «Перемога», ТОВ «Відродження», 

ТОВ «Астарта Прихоролля», державне підприємство «Ялосовецьке», СВК 

«Андріївський», які  являються виробниками сільськогосподарської продукції, 

як рослинного так і тваринного походження. Дана продукція реалізовується, як 

на території України так і за її межами. 

Не менш важливу роль в економіці громади відіграє малий та середній 

бізнес. Саме завдяки їхній діяльності в громаді  вдалося мінімізувати ризики, 

що виникли в зв’язку з війною в сфері торгівлі, громадському харчуванні. 
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Завдяки співпраці міської влади з підприємствами, установами та 

організаціями, які є платниками податків забезпечуються належні умови 

життєдіяльності мешканців громади. 

Головним завданням міської територіальної громади на 2026 рік в умовах 

воєнного стану залишається створення умов для повноцінного функціонування 

закладів громади, забезпечення їх максимальної ефективності в управлінні 

ресурсним потенціалом.  

Пріоритетними цілями бюджетної політики залишається  забезпечення 

фінансової самостійності бюджету громади та його збалансування з метою 

забезпечення своєчасного фінансування заробітної плати та інших соціальних 

виплат населенню. 

 

Прогноз розвитку Хорольської міської територіальної громади на 2026 рік 

 

Продовження воєнного стану в Україні,  інтенсивність атак на 

енергетичну та іншу критичну інфраструктуру, нестабільність ситуації на 

фронті та непередбачуваність подальших дій агресора залишаються 

ключовими чинниками,  що безпосередньо вплинуть на розвиток громади у 

2026 році. 

Подальший економічний розвиток Хорольської міської громади значною 

мірою буде залежати від тривалості та перебігу військових дій,  коливань курсу 

валют,  податкових надходжень,  обсягів субвенцій з державного бюджету,  

донорської і міжнародної допомоги від іноземних фінансових установ,  

організацій,  динаміки міграційних процесів та від успішного впровадження 

затверджених стратегій місцевого розвитку, які спрямовані на збалансований 

економічний, соціальний та екологічний розвиток. 

Попри ці виклики, у 2026 році прогнозується зростання реального ВВП, 

що свідчитиме про поступове відновлення і стабілізацію  економіки. Поєднання 

структурних реформ, зовнішньої підтримки та високої здатності підприємств 

адаптуватися до нових умов створюватиме передумови для переходу до 

стійкого економічного зростання у середньостроковій перспективі. 

 

Прогноз доходів бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2026 рік 
 

Дохідна частина  бюджету міської територіальної громади на 2026 рік 

сформована відповідно до статей 64 та 691 Бюджетного кодексу України.  

        Прогнозні обсяги надходжень по кожному із визначених доходних джерел 

розраховані із їх реальної оцінки за поточний бюджетний рік, враховуючи  

розрахунки фінансового управління та податкової служби, прогнозних 

показників економічного і соціального  розвитку територіальної  громади на 

2026 рік та з урахуванням Податкового кодексу України.  При прогнозуванні 

було враховано наявні статистичні показники,  які використовуються при 

розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів,  зокрема за 2024 рік,  

очікувані макропоказники Мінекономіки на 2025 рік та прогнозні на 2026 рік;   

фактичне виконання дохідної частини бюджету; застосування нормативу 

зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів відповідно 
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до норм Бюджетного кодексу України (без врахування податку на доходи 

фізичних осіб від грошового забезпечення військовослужбовців);  періоди дії 

воєнного стану.   

  

Структура доходів бюджету  Хорольської міської  

територіальної громади 

 на 2026 рік 

Структура доходів бюджету  Хорольської міської  

територіальної громади 

 на 2026 рік 

 

Доходи бюджету   

                                                                   330 455,5 тис грн. 

 

 

 

 Доходи без трансфертів                                Міжбюджетні трансферти       

                        329 973,0 тис грн.                                                   482,4 тис грн. 

                                                                                                          
   

                                                    

                                                                                                                   
Загальний фонд       Спеціальний фонд                                      

   327 670,0 тис грн.     2 303,0 тис грн.     

                                                                             482,4 тис грн.                             

                                                    482,4 тис грн     

 

 

                       

Малюнок 1. Структура доходів бюджету  Хорольської міської 

територіальної громади на 2026 рік 
 

 

Доходи загального фонду 
                (без урахування міжбюджетних трансфертів) 

 

          Прогнозні показники дохідної частини бюджету територіальної громади 

на 2026 рік сформовані відповідно до статей 64, 691 та 71 Бюджетного кодексу 

України,  якими визначено перелік доходів,  що зараховуються до бюджету 

територіальної громади та з врахуванням Податкового кодексу України.  При 

формуванні показників враховано зарахування до загального фонду бюджету 

міської територіальної громади податку на доходи фізичних осіб у розмірі 64 

відсотків. 

 

          При прогнозуванні дохідної частини бюджету Хорольської 

територіальної громади на 2026 рік було взято за основу фактичне виконання за 

результатами 9 місяців 2025 року. 
 

Субвенції Інші 

субвенції 
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  Прогнозний обсяг доходів загального  фонду бюджету  розраховано в 

сумі       327 670,0 тис. грн., в тому числі: 

  

Податок та збір на доходи фізичних осіб залишається основним 

джерелом надходжень бюджету міської територіальної  громади  – 57,3 

відсотки або           187 845,8 тис грн. 
  

Податок на прибуток підприємств  обраховано в сумі 10,0 тис грн. 
  
Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 

становить – 0,1 відсотка або 281,6 тис грн. від власних надходжень до бюджету 

територіальної громади. 
 

Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів 

(продукції) становить 1,4 відсотка або  4 700,0 тис грн. від власних надходжень 

до бюджету територіальної громади. 
 

Акцзний податок з ввезених на митну територію України підакцизних 

товарів (продукції) становить 7,9 відсотка або 26 000,0 тис грн. від власних 

надходжень до бюджету територіальної громади. 
 

Акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у 

тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та 

промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в 

електронних сигаретах  що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 

пункту 213,1 статті 213 Податкового кодексу України становить 1,7 відсотка 

або 5 700,0 тис грн. від власних надходжень до бюджету територіальної 

громади. 
 

Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з 

підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України 

становить 1,1 відсотки або 3 500,0 тис грн. від власних надходжень до бюджету 

територіальної громади. 
 

Податок на майно становить – 12,2 відсотків або  40 061,5 тис грн. від 

власних надходжень до бюджету територіальної громади. 
 

Туристичний збір становить – 0,05 відсотків або 180,0 тис грн. від власних 

надходжень до бюджету територіальної громади. 
 

 Єдиний податок становить – 17,6 відсотків або 57 600,0 тис грн. від 

власних надходжень до бюджету територіальної громади. 
 

Плата за надання адміністративних послуг становить – 0,5 відсотків 

або  1 590,3  тис грн. від власних надходжень до бюджету територіальної 

громади. 
 

Інші неподаткові надходження становлять - 0,05 відсотка або 150,0 тис 

грн. 

 

Доходи спеціального фонду 
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Доходи спеціального фонду бюджету міської територіальної громади на 

2026 рік (без міжбюджетних трансфертів) обраховані у сумі 2 303,0 тис грн., в 

тому числі: екологічний податок 140,0 тис грн.  та за рахунок власних 

надходжень бюджетних установ, які становлять – 2 303,0  тис грн.  Обсяги 

власних надходжень бюджетних установ визначено на 2026 рік головними 

розпорядниками коштів бюджету міської територіальної громади як плата за 

послуги,  що надаються бюджетними установами згідно з їх основною 

діяльністю. 

 

Трансферти  
 

Загалом у 2026 році обсяг міжбюджетних трансфертів бюджету 

Хорольської міської територіальної громади за загальним фондом очікується в 

сумі 482,4 тис грн., у тому числі інша субвенція з обласного бюджету в сумі 

482,4 тис грн. 

 Обсяги міжбюджетних трансфертів будуть уточнюватись після 

прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» та 

після прийняття обласного бюджету Полтавської області на 2026 рік.  

 

 

Видатки 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Державне управління  
На 2026 рік у бюджеті територіальної громади по галузі «Державне 

управління» передбачені видатки по загальному фонду в сумі 60 270,5 тис грн,  

з них : 

- на реалізацію державної політики у сфері виконання наданим 

законодавством власних повноважень виконавчому комітету 

Хорольської міської ради виділяється 59 238,2  тис грн, з них на 

оплату праці з нарахуваннями 51 090,0 тис грн, на оплату за 

енергоносії 2 898,2 тис грн,; 

- для задоволення потреби населення у якісних адміністративних і 

публічних послугах та з метою створення належних умов для 

зберігання документів та збільшення їх обсягу комунальній 

організації «Трудовий архів» виділяється 1 032,3 тис грн які 

спрямовуються на виплату заробітної плати з нарахуваннями. 

 

Охорона здоров’я 

Галузь «Охорона здоров’я» (крім енергоносіїв) фінансується з 

державного бюджету через Національну службу охорони здоров’я України 

згідно програми в рамках реформи фінансування системи охорони здоров’я. 

У бюджеті громади на 2026 рік для підтримки закладів охорони здоров’я 

та реалізації програм і заходів у сфері охорони здоров’я за загальним фондом 

передбачено 18 100,0 тис грн. Розподіл видатків здійснено з урахуванням 
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забезпечення рівного доступу жінок і чоловіків до первинної та вторинної 

медичної допомоги, а саме: 

- для забезпечення надання послуг вторинної (спеціалізованої) медичної 

допомоги, включаючи стаціонарне лікування, амбулаторно-поліклінічні 

послуги, діагностичні, лабораторні та інші послуги відповідно до ліцензійних 

умов закладу КНП „Хорольська міська лікарня“ передбачено видатки, за 

рахунок коштів міської територіальної громади, в сумі 10 000,00 тис грн., з них 

передбачено на: придбання продуктів харчування 977,5 тис грн., оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв 8 830,5 тис грн., інші видатки  – 192,0 тис 

грн. 

- для забезпечення надання послуг первинної медичної допомоги, у тому 

числі надання медичної допомоги лікарями загальної практики – сімейними 

лікарями, проведення профілактичних заходів, консультацій, базової 

діагностики та спостереження пацієнтів, а також обслуговування 

фельдшерсько-акушерських пунктів КНП «Хорольський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» передбачено видатки, за рахунок коштів міської 

територіальної громади, в сумі 8 100,00 тис грн., з них на: оплату праці 

медичного та молодшого медичного персоналу фельдшерсько-акушерських 

пунктів – 4 282,0 тис грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв 2 642,3 

тис грн., придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів – 714,0 тис 

грн., безкоштовні рецепти для пільгових категорій населення – 461,7 тис грн. 

При плануванні видатків враховано специфічні потреби жінок і чоловіків 

у медичних послугах, зокрема: доступ до профілактичних та лікувальних 

заходів, послуг первинної та вторинної ланки охорони здоров’я, 

медикаментозного забезпечення, а також безоплатного забезпечення пільгових 

категорій населення. Всі заходи спрямовані на забезпечення рівного доступу та 

недискримінаційного надання медичних послуг незалежно від статі. 

 

Соціальний захист і соціальне забезпечення 

Для підтримки найуразливіших громадян України у подоланні складних 

життєвих обставин,  надання соціальних послуг вразливим верствам населення 

та забезпечення соціального захисту дітей та сім’ї на 2026 рік передбачаються 

асигнування в сумі 22 514,4 тис грн.,  за рахунок загального фонду бюджету 

територіальної громади, а саме:.   

Видатки на надання територіальним центром соціального обслуговування 

Хорольської міської ради соціальних послуг за місцем проживання громадян,  

які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком,  хворобою чи 

інвалідністю  у 2026 році плануються в сумі 18 500,0 тис грн. Із загальної суми 

витрат видатки на заробітну плату з нарахуваннями плануються в сумі 18 104,7 

тис грн., відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці 

та розміру мінімальної заробітної плати і І тарифного розряду на  2026 рік. 

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачено в сумі 

138,9 тис грн.  Визначені за даним напрямком асигнування забезпечать 

можливість надавати соціальні послуги одиноким непрацездатним громадянам 

та інвалідам в кількості 1887 осіб,  з яких 1604 жінки. 

         Для реалізації державної політики у галузі сім’ї,  жінок,  молоді та дітей 

бюджетом міської територіальної громади  центру соціальних служб 
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Хорольської міської ради на 2026 рік передбачаються кошти в сумі 3 500,0 тис 

грн., з яких на забезпечення оплати праці з нарахуваннями працівників центру 

соціальних служб планується використати 2 670,7 тис грн. на оплату 

енергоносіїв 73,9 тис грн.  В межах виділених асигнувань планується надання 

соціальних послуг та здійснення заходів щодо соціальної підтримки сімей,  

дітей та молоді,  які перебувають у складних життєвих ситуаціях та потребують 

сторонньої допомоги,  зокрема:  ведення обліку сімей, що перебувають в 

складних життєвих обставинах, соціальний супровід сімей, надання послуг по 

відновленню та оформленню документів, по працевлаштуванню, по 

влаштуванню до закладів освіти, допомога у вирішенні житлово-побутових 

проблем і т.п. 

Для забезпечення реалізації заходів, затверджених програмою підтримки 

Відокремленого підрозділу Організації ветеранів України у Хорольській 

міській територіальній громаді планується використати кошти в сумі 260,0 тис 

грн. 

Видатки на забезпечення організації та проведення громадських робіт на 

2026 рік передбачено в сумі 254,4 тис грн. 

 

           На виконання заходів комплексної програми підтримки   

військовослужбовців, що брали (беруть) участь у захисті безпеки інтересів 

держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, 

членів їх сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України 

планується направити за рахунок обласного бюджету кошти в сумі 94,1 тис грн, 

кошти планується направити на забезпечення проведення санаторно-

курортного лікування членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України в сумі 51,9 тис грн., та на проведення заходів із соціального 

відновлення ветеранів війни та членів їх сімей в сумі 42,2 тис грн 
 

Культура і мистецтво 

На виконання заходів програми відзначення пам’ятних дат,  ювілеїв та 

інших заходів Хорольської міської ради передбачаються кошти в сумі 400,0 тис 

грн. 
 

Організація благоустрою населених пунктів 

 На благоустрій населених пунктів в бюджеті міської  територіальної  

громади по загальному фонду передбачено 30 150,0 тис грн.  Видатки будуть 

спрямовані трьом комунальним підприємствам громади: комунальному 

підприємству „Комунсервіс” – 15 000,0 тис грн, комунальному підприємству 

«Добробут» - 6 000,0 тис грн, комунальному підприємству „Господар”  -  6 

000,0 тис грн.   

 Для задоволення потреб споживачів у якісних послугах з водопостачання 

та водовідведення в рамках проекту програми «Відшкодування різниці в 

тарифах між економічно обґрунтованою вартістю послуг з централізованого 

водопостачання та водовідведення, які надаються КП "Комунсервіс" на 2026-

2030 роки» в бюджеті міської територіальної громади по загальному фонду 

передбачено 3 150,0 тис грн. 

 

Утримання та розвиток інших об’єктів інфраструктури 
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 На відновлення автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення для комфортного та безпечного пересування всіх категорій громадян в 

бюджеті міської територіальної громади на 2026 рік планується передбачити 

кошти в сумі 10 401,7 тис грн, які будуть спрямовані на поточно-ямковий 

ремонт доріг в населених пунктах територіальної громади та капітальний 

ремонт тротуару в м.Хорол. 

 

Інша діяльність  

 Для забезпечення комфортних умов проживання сільського та міського 

населення громади на 2026 рік планується виділити кошти в сумі 140,0 тис грн 

по спеціальному фонду для придбання баків для збирання ТПВ на території 

Хорольської громади. 

 

 

ВІДДІЛ ОСВІТИ МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

Відділ освіти, молоді та спорту Хорольської міської ради забезпечує 

формування та реалізацію місцевої політики у сферах дошкільної, загальної 

середньої освіти, позашкільної освіти та розвитку фізичної культури і спорту. У 

2026 році мережа установ освіти зберігається на рівні 2025 року та функціонує 

відповідно до потреб Хорольської громади. У 2026 році послугами освітнього 

процесу буде охоплено 4 590 дітей різних вікових категорій, з них дівчаток –         

2 356, хлопчиків – 2 236. Під час формування обсягу видатків на 2026 рік по 

галузі освіта було проведено гендерний аналіз мережі та контингенту дітей у 

закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та дитячо-

юнацькій спортивній школі. Видатки на 2026 рік спрямовуються на 

забезпечення рівного та недискримінаційного доступу дітей обох статей до 

якісних освітніх та інклюзивних послуг, у тому числі: 

• створення безпечного та доступного освітнього середовища; 

• розвиток інклюзивного навчання; 

• підтримка рівних можливостей вибору гуртків та спортивних секцій; 

• врахування гендерночутливого підходу під час планування та реалізації 

освітніх програм. 

Ці послуги надаються 23 загальноосвітніми навчальними закладами,  7 

закладами дошкільної освіти, комунальною установою „Хорольський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників“, комунальною установою 

„Хорольський інклюзивно-ресурсний центр“, „Хорольським центром дитячої та 

юнацької творчості“ та „Хорольською дитячо-юнацькою спортивною школою“. 

Формування видатків здійснюється відповідно до вимог Бюджетного 

кодексу України, галузевих нормативів, розрахунків фактичної потреби та з 

урахуванням економічно обґрунтованих прогнозних показників на 2026 рік. 

Для забезпечення навчального процесу в установах і закладах освіти на 2026 

рік заплановано видатки за рахунок коштів Хорольської міської територіальної 

громади у сумі 124 930,1 тис грн. У зв’язку з відсутністю доведеного 

Міністерством фінансів України обсягу освітньої субвенції з державного 

бюджету,  у розрахунок проекту бюджету на 2026 рік не включено обсяг 

освітньої субвенції на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників,  
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який було враховано у прогнозі бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки.  

Видатки на оплату праці педагогічних та непедагогічних працівників 

розраховані відповідно до чинних штатних розписів та прогнозованих змін у 

законодавстві щодо оплати праці. При формуванні обсягів видатків враховано 

розмір заробітної плати працівника 1 тарифного розряду ЄТС та прогнозований 

розмір мінімальної заробітної плати у 2026 році. Всього на оплату праці з 

нарахуваннями передбачено 91 357,9 тис грн., що забезпечує стабільну виплату 

заробітної плати педагогічним та іншим працівникам галузі, серед яких 

переважають жінки, що є типовою характеристикою освітньої сфери. Видатки 

спрямовані на підтримку конкурентоспроможних умов праці, недопущення 

гендерного дисбалансу в оплаті праці та створення безпечного і мотивуючого 

робочого середовища. 

Для забезпеченням рівного доступу дітей обох статей до якісного та 

раціонального харчування, на 2026 рік, заплановано кошти у сумі 5 983,3 тис 

грн. 

Для створення комфортних та безпечних умов перебування дітей та 

працівників у закладах освіти передбачено кошти у сумі 22 519,3 тис грн. на 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв. 

Для забезпечення надання освітніх послуг на належному рівні установами 

і закладами, що підпорядковані відділу освіти, по загальному фонду на 2026 

рік, передбачено кошти в сумі 124 930,1 тис грн., а саме: 

- для забезпечення ефективного, прозорого, безперервного управління 

сферою освіти на місцевому рівні через впровадження сучасних 

адміністративних, цифрових і кадрових рішень заплановано кошти в сумі 

1 392,7 тис грн., з них: на виплату заробітної плати з нарахуваннями 1 371,1 тис 

грн., на виплату енергоносіїв 21,7 тис грн.; 

- для забезпечення діяльності закладів дошкільної освіти – 21 567,1 тис 

грн., що забезпечує рівні умови перебування та виховання дівчат і хлопців, з 

них: на виплату заробітної плати з нарахуваннями 17 384,8 тис грн., на виплату 

енергоносіїв 2 382,4 тис грн.; 

- для забезпечення функціонування загальноосвітніх навчальних закладів – 

84 883,5 тис грн., що забезпечує рівний доступ хлопчиків і дівчаток до якісного 

освітнього середовища, з них: на виплату заробітної плати з нарахуваннями 

56 264,9 тис грн., на виплату енергоносіїв 19 789,8 тис грн.; 

- для надання позашкільної освіти – 2 267,8 тис грн., що забезпечує 

залучення дітей обох статей до гуртків та творчих об’єднань, з них: на виплату 

заробітної плати з нарахуваннями 2 206,4 тис грн., на виплату енергоносіїв 50,2 

тис грн.; 

- для забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії та групи 

централізованого господарського обслуговування – 10 298,6 тис грн., з них: на 

виплату заробітної плати з нарахуваннями 9 902,5 тис грн., на виплату 

енергоносіїв 150,0 тис грн.; 

- інші програми та заходи у сфері освіти – 12,7 тис грн.; 

- для забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру – 315,1 тис 

грн., що забезпечує рівні умови отримання психолого-педагогічних та 
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корекційних послуг для дітей обох статей, з них: на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями 223,9 тис грн., на виплату енергоносіїв 30,6 тис грн.; 

- для забезпечення діяльності центру професійного розвитку педагогічних 

працівників – 1 627,0 тис грн., забезпечення проведення заходів з підвищення 

кваліфікації педагогів щодо реалізації гендерно чутливих підходів у навчанні, з 

них: на виплату заробітної плати з нарахуваннями 1 568,9 тис грн., на виплату 

енергоносіїв 43,1 тис грн.; 

- для забезпечення діяльності дитячо-юнацької спортивної школи – 2 565,6 

тис грн., що забезпечує рівні можливості участі дітей у спортивних секціях та 

змаганнях, з них: на виплату заробітної плати з нарахуваннями 2 435,5 тис грн., 

на виплату енергоносіїв 51,5 тис грн. 

Видатки спеціального фонду передбачені в сумі 1 884,2 тис грн. за 

рахунок власних надходжень бюджетних установ, які спрямовуються на 

придбання продуктів харчування з урахуванням потреб та інтересів дітей обох 

статей. 

 

 

ВІДДІЛ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 
 

Для забезпечення максимальної адресності та наближеності надання 

відповідної соціальної підтримки тим, хто її потребує, прозорості і 

максимальної об’єктивності критеріїв в отриманні соціальної підтримки; 

забезпечення захисту прав дитини; удосконалення механізму надання 

соціальних послуг з метою наближення їх до вразливих груп населення та 

підтримки осіб з інвалідністю        на 2026 рік відділу соціального захисту 

населення передбачено видатки за загальним фондом у обсязі 12 626,4 тис грн., 

з яких за рахунок загального фонду бюджету територіальної громади 12 238,1 

тис грн., та за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету 388,3 тис грн. 
 

          Видатки на виконання наданих законодавством повноважень у сфері 

соціального захисту та соціального забезпечення на території Хорольської 

міської територіальної громади передбачаються в сумі 3 873,7 тис грн,  з яких 

3 678,1 тис грн. планується використати для забезпечення виплати заробітної 

плати з нарахуваннями працівникам відділу,  116,3 тис грн. на оплату за 

спожиті енергоносії.  Виділені асигнування дадуть змогу забезпечити на 

території громади реалізацію заходів із соціального захисту та соціального 

забезпечення населення,  вирішення питань сім’ї та дітей,  ветеранської 

політики та проблем внутрішньо-переміщених осіб,  соціальної інтеграції осіб з 

інвалідністю,  забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків,  

організацію надання соціальних послуг особам,  які опинились у складних 

життєвих обставинах та ін. 
  

           В рамках реалізації заходів  програми „Турбота”  на надання інших пільг 

окремим категоріям громадян у 2026 році планується використати 6 769,9 тис 

грн., а саме: 

- надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку 

планується використати 9,7 тис грн; 

- компенсаційні виплати за пільговий проїзд залізничним транспортом– 

10,0 тис  грн; 
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- пільгове медичне обслуговування осіб, що постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 300,0 тис грн. 

- компенсаційні виплати фізичним особам,  що надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, інвалідам та особам нездатним до 

самообслуговування 2 653,0 тис грн 

- надання матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних 

життєвих обставинах  2 000,0 тис грн., 

- надання одноразової матеріальної допомоги на поховання 212,1 тис 

грн., 

- надання одноразової матеріальної допомоги породіллям,  які 

народили дітей у пологовому відділення КНП «Хорольська міська 

лікарня» 1 475,0 тис грн. 

- підвезення та реабілітацію дітей-інвалідів 110,0 тис грн.; 

- встановлення телефону особі з інвалідністю 0,1 тис грн. 

 

  На виконання комплексної програми підтримки   військовослужбовців, 

що брали (беруть) участь у захисті безпеки інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації проти України, членів їх сімей 

загиблих (померлих)  Захисників і Захисниць України на 2025-2027 роки 

плануються видатки в сумі 1 630,0 тис грн.,  а саме: 

- надання одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих 

військовослужбовців 200,0 тис грн.; 

- надання одноразової матеріальної допомоги мобілізованим 

військовослужбовцям відповідно до Указу Президента України від 

24.02.2022 року № 69/2022 «Про загальну мобілізацію» 800,0 тис грн.; 

- надання одноразової матеріальної допомоги дітям зі складу сімей 

зниклих безвісти військовослужбовців 100,0 тис грн.; 

- надання одноразової грошової допомоги особам,  які отримали 

поранення, контузії,  каліцтва під час захисту незалежності,  

суверенітету,  територіальної цілісності України,  безпеки населення 

та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України 500,0 тис грн.; 

- поховання учасників  бойових дій в сумі 88,2 тис грн, 

- надання одноразової грошової допомоги на проведення капітального 

ремонту 30,0 тис грн                    

    В цілому видатки соціального спрямування мають виражений 

соціально-економічний ефект – забезпечують доступ громадян до якісних 

соціальних послуг,  підтримують зайнятість у сфері догляду,  зміцнюють 

добробут родин і сприяють поступовій реалізації стратегічних пріоритетів 

громади,  визначених у Стратегії розвитку та прогнозі бюджету громади на 

середньостроковий період. 

 

 

ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ,  ТУРИЗМУ  

ТА ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ  
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             Програми культурного та естетичного розвитку населення міста та 

громади, концертні заходи, загальнодержавні програми культурного 

спрямування надаються центральною публічною бібліотекою, бібліотекою для 

дітей та 23 бібліотеками-філіями,  Хорольським краєзнавчим музеєм та 

краєзнавчим музеєм-філіалом, базовим будинком культури, 19 сільськими 

будинками культури та 14 сільськими клубами та музичною школою. В цілому 

на реалізацію державної політики у сфері культури і мистецтв, музейної та 

бібліотечної справи, охорони культурної спадщини, туризму, державної мовної 

політики, міжнаціональних відносин, релігій, забезпечення доступності всіх 

видів культурних послуг і культурної діяльності для кожного громадянина, що 

проживає на території Хорольської міської територіальної громади, сприяння 

відродженню та розвитку традицій і культури української нації, етнічної, 

культурної і мовної самобутності в сьогоденні та для майбутніх поколінь  в 

складі видатків  бюджету міської територіальної громади передбачено видатки 

в обсязі  30 782,4 тис грн. в тому числі: по загальному фонду бюджету – 

30 503,6 тис грн,  по спеціальному фонду – 278,8 тис грн. В обсязі видатків 

враховано розмір заробітної плати працівника 1 тарифного розряду ЄТС та 

мінімальної заробітної плати у 2026 році. Видатки загального фонду на 

заробітну плату з нарахуваннями по бюджетних установах культури  

передбачені в сумі 27 370,9 тис грн. Видатки на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв плануються в сумі  2 297,8 тис грн. 

На виконання наданих законодавством повноважень у сфері культури і 

туризму на території Хорольської міської територіальної громади 

передбачаються кошти в сумі 1 128,5 тис грн, з яких на заробітну плату з 

нарахуваннями 1 085,6 тис. грн, на оплату за енергоносії 14,0 тис грн. 

Передбачення видатків дає можливість реалізовувати доступність всіх видів 

культурних послуг та культурної діяльності для кожного жителя громади 

незалежно від віку, статі та фізичних можливостей. 

Для задоволення потреби населення в духовному та естетичному 

вихованні дітей та молоді, забезпечення надання початкової музичної, 

хореографічної освіти, з образотворчого мистецтва та художнього промислу на 

території Хорольської міської територіальної громади передбачено видатки в 

загальній сумі 7 036,9 тис грн.,  з яких по загальному фонду 6 766,9 тис грн,  по 

спеціальному фонду в сумі 270,0 тис грн. (за рахунок власних надходжень). Із 

загальної суми витрат загального фонду  на заробітну плату з нарахуваннями 

спрямовуються кошти в сумі 6 316,0 тис грн, на оплату за енергоносії 336,3 тис 

грн.  Хорольська музична школа оснащена безбар’єрним доступом для всіх груп 

громадян, для відповідних категорій населення діють пільгові знижки на 

навчання, що дає змогу дітям навчатися відповідно своїх талантів та вподобань.  

Для забезпечення прав громадян на бібліотечне обслуговування, загальну 

доступність до інформації та культурних цінностей, що збираються, 

зберігаються, надаються в тимчасове користування бібліотеками планується 

використати кошти  загального фонду бюджету територіальної громади в сумі 

5 395,4 тис грн і спеціального фонду в сумі 1,0 тис грн. За рахунок загального 

фонду на заробітну плату з нарахуваннями спрямовуються кошти в сумі 4 851,9 

тис грн, на оплату за енергоносії 328,7 тис грн.  Заклади на 35% забезпечені 

безбар’єрним доступом для всіх груп населення, що дає можливість заохотити 
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до користування бібліотечними послугами  всі верстви населення незалежно від 

фізичних можливостей.  

Для збереження популяризації духовного надбання нації (розвиток 

інфраструктури музеїв), виставкової діяльності забезпечено функціонування 2-

х музейних закладів та виставок та передбачено видатки в сумі 1 416,1 тис грн 

по загальному фонду бюджету територіальної громади та 2,8 тис грн по 

спеціальному фонду. На заробітну плату з нарахуваннями планується 

використати 1 200,5 тис грн, на оплату за енергоносії 131,9 тис грн. У музеях, 

незалежно від віку, статі, забезпечено рівні можливості для жителів та гостей 

громади для відвідування виставок, експозицій, екскурсій. 

Для забезпечення надання культурних послуг населенню, задоволення 

творчого самовираження громадян, збереження традиційної культури та 

нематеріальної культурної спадщини передбачено видатки в сумі 14 121,5 тис 

грн, з них по  загальному  фонду – 14 116,5 тис грн та по спеціальному фонду – 

5,0 тис грн. За рахунок загального фонду на заробітну плату з нарахуваннями 

спрямовуються кошти в сумі 12 326,0 тис грн, на оплату за енергоносії 1 449,0 

тис грн. Заходи, які проводяться в Хорольському базовому будинку культури та 

клубах громади мають рівні можливості відвідувати всі жителі громади, 

незалежно від статі, віку, фізичних можливостей, а також брати участь у 

фестивалях та інших культурних заходах.  

Для забезпечення надання якісних бухгалтерських послуг, забезпечення 

кошторисної звітності фінансової документації, фінансування установ культури 

згідно із затвердженими кошторисами передбачено видатки загального фонду 

бюджету в сумі 1 680,2 тис грн, з них видатки на заробітну плату з 

нарахуваннями в сумі 1 590,9 тис грн, на оплату за енергоносії 37,9 тис грн. Так 

як згідно з горизонтальною сегрегацією у даній сфері частіше працюють жінки, 

частка працівників жіночої статі складає 100%.  

 

ФІНАНСОВЕ  УПРАВЛІННЯ 
 

Видатки на виконання наданих законодавством повноважень в частині 

організації,  координації та управління бюджетним процесом на території 

Хорольської міської територіальної громади на 2026 рік передбачені в сумі 

4 161,6 тис грн.,  з них на виплату заробітної плати з нарахуваннями 3 877,9 тис 

грн.,  на оплату енергоносіїв та комунальних послуг 126,2 тис грн.,  на 

придбання предметів і матеріалів та оплату послуг 157,5 тис грн. 

 

ПУБЛІЧНІ ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ 

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій на 2026 рік 

сформовано на основі визначеного орієнтовного граничного сукупного обсягу 

публічних інвестицій відповідно до схваленого Прогнозу бюджету Хорольської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки,  консолідованого переліку  

публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних 

проектів та програм публічних інвестицій єдиного проектного портфеля 

публічних інвестицій Хорольської міської територіальної громади та розподілу 

публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026-2028 роки у розрізі 

джерел і механізмів забезпечення,  схваленого місцевою комісією з питань 
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розподілу публічних інвестицій (протокол №1 від 9 жовтня 2025 року).  У 

проекті бюджету Хорольської міської територіальної громади на 2026 рік 

передбачено обсяг публічних інвестицій в сумі 10 000,0 тис грн., на реалізацію 

чотирьох публічних інвестиційних проектів та програм за чотирма секторами 

(галузями) для публічного інвестування,  на які планується співфінансування з 

Державного фонду регіонального розвитку,  програм Ukrain Facility,  грантів 

міжнародних партнерів та інших джерел,  а саме: 

- по сектору/галузі «Житло» - капітальний ремонт громадського 

будинку (двохповерховий гуртожиток) по вул. Небесної Сотні, 104/1 в 

м. Хорол Лубенського району Полтавської області 3 000,0 тис грн.; 

- по сектору/галузі «Муніципальна інфраструктура і послуги» - 

реконструкція водопровідної мережі та каналізаційної мережі – 

2 000,0 тис грн.; 

- по сектору/галузі «Соціальна сфера» - реконструкція вбудованих 

приміщень будівлі зубопротезної лабораторії і дитячої консультації 

(без зміни зовнішніх геометричних розмірів їх фундаментів у плані) в 

реабілітаційне відділення КНП „Хорольська міська лікарня“ за 

адресою вул. Михайла Полонського, 11/1 б у м.Хорол Лубенського 

району Полтавської області – 2 000,0 тис грн.; 

- по сектору/галузі  «Транспорт» - придбання мікроавтобуса – 3 000,0 

тис грн. 

 

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ 
 

    На 2026 рік по загальному фонду бюджету громади планується 

передача субвенції на утримання об’єктів спільного користування Лубенській 

міській раді (за реабілітаційні послуги, надані дітям-інвалідам Лубенським 

реабілітаційним центром) в сумі 264,6 тис грн. 

 

РАЗЕРВНИЙ ФОНД 
 

Обсяг резервного фонду бюджету міської територіальної громади на 2026 

рік планується в сумі 4 000,0 тис грн. 

 

 

Фінансове управління Хорольської міської ради 


